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ВСТУП 

 

В умовах становлення й розвитку інформаційного суспільства в 

Україні, зокрема й через застосування новітніх технологій, відбувається й 

розвиток демократії, що важливо в контексті потенційного входження країни 

в європейський демократичний простір. Тому публічне управління, де 

використовуються інформаційні технології, зокрема під час надання 

адміністративних послуг громадянам, набуває статусу інформативно-

сервісного, тобто реальною стає електронна демократія.  

В умовах підвищення рівня інформатизованості суспільства 

збільшується й обсяг інформації, якою користується публічна влада у своїй 

діяльності. Тому потрібна якісна інформація для аналітичної та сервісної 

роботи органів влади, що має бути чіткою та збалансованою. Зрештою 

використання сучасних інформаційних технологій допомагає оперативно 

вирішувати управлінські проблеми, ухвалювати обґрунтовані рішення для 

усунення цих проблем. І якщо зважити на характер діяльності органів 

публічної влади (далі – ПВ) – надання адміністративних послуг громадянам і 

реалізацію їхніх потреб й інтересів, то матимемо прямий зв’язок між 

поняттями «інформаційні технології» та «електронна демократія». 

Тому питання, пов’язані з оптимізацією організаційної структури 

інформаційної діяльності органів ПВ, зокрема щодо раціонального 

використання електронних (цифрових) ресурсів, потребують наукового 

аналізу, адже від цього залежить майбутнє України, позитивне вирішення 

питання про її входження в Європейський Союз, що у свою чергу зумовить 

підвищення іміджу ПВ в очах громадянського суспільства. 

Українські вчені вивчають ці питання, розподіляючи їх на окремі 

тематичні ділянки – реформування ПУ, сервісну модель держави, електронне 

врядування, інформаційне (цифрове) суспільство, електронна демократія. 

Так, питання реформування органів влади досліджували Я. Арабчук, 
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А. Грищук, Ю. Сурмін, В. Бакуменко, А. Михненко, О. Коротич, 

О. Нестеренко, Н. Нижник, Г. Почепцов, Є. Резченко.  

Особливості інформаційної (комунікаційної) діяльності органів 

публічного управління (далі – ПУ) вивчають М. Андріуца, С. Вировий, 

І. Дейнега, І. Новаківський, І. Грибик, Н. Смолінська, Н. Драгомирецька, 

Н. Дяченко, Г. Калитич, Ю. Кальниш, Є. Коломієць, О. Копійка та 

Ю. Черепній, С. Кулицький, О. Пархоменко, В. Степанов, С. Телешун.  

Розвиток інформаційного суспільства в Україні в контексті електронної 

демократії досліджують В. Грицевич, Д. Дубов, А. Марущак, О. Матвієнко, 

С. Чукут, Т. Джига та А. Баровська, А. Паніна, Ю. Приймак, А. Пугач, 

М. Татарчук, Стан забезпечення цієї галузі новітніми технологіями вивчають 

В. Олуйко, Л. Філіпова, організаційний механізм державного управління 

наданням соціальних послуг громадянам – К. Сухова, І. Чудик, Д. Дзвінчук, 

С. Кісь, В. Петренко та інші вчені.  

Зважаючи на наведені вище наукові дослідження, питання створення 

інформаційного (цифрового) суспільства в Україні, зокрема електронного 

врядування та електронної демократії є актуальними на сьогодні. 

Мета дослідження полягає в аналізі стану, проблем і тенденцій 

розвитку інформаційного суспільства в Україні, зокрема сервісної діяльності 

органів ПВ із надання електронних адміністративних послуг (далі – АП).  

Поставлена мета передбачає вирішення таких завдань: 

– проаналізувати сутність інформаційної діяльності органів влади та 

визначити її складові; 

– з’ясувати сучасну нормативно-правову базу електронного врядування 

в Україні; 

– позначити функції суб’єктів електронного врядування;  

– дослідити актуальний стан електронного врядування як чинника 

електронної демократії; 
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– визначити механізми здійснення електронного врядування в органах 

публічної влади; 

– проаналізувати систему е-врядування в Україні й упровадження 

електронних технологій; 

– проаналізувати зарубіжний досвід електронного врядування як 

чинника електронної демократії; 

– визначити засоби підвищення ефективності електронного врядування 

в Україні в контексті євроінтеграції. 

Об’єкт дослідження – система електронного врядування в Україні. 

Предмет дослідження – демократичні основи надання електронних 

послуг громадянам. 

Методи дослідження. У роботі використано метод аналізу наукової 

літератури та інших джерел задля з’ясування стану й теоретичного 

обґрунтування теми дослідження. Методи аналізу й синтезу, узагальнення й 

абстрагування використано для надання характеристики засобам здійснення 

інформаційної діяльності в органах публічної влади. Метод моделювання 

використано для розроблення пропозицій щодо вдосконалення системи 

надання електронних адміністративних послуг громадянам у контексті 

особливостей електронної демократії в умовах розбудови інформаційного 

суспільства в Україні. 

Інформаційну базу дослідження складають законодавчі та підзаконні 

нормативно-правові акти, наукові видання (монографії, публікації в наукових 

виданнях, матеріали конференцій) з досліджуваної проблематики. 

Структура роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів (по три 

підрозділи в кожному), висновків до розділів, загальних висновків і списку 

використаних джерел. У першому розділі аналізується сутність 

інформаційної діяльності органів влади та визначаються її складові; 

з’ясовується сучасна нормативно-правова база електронного врядування в 

Україні; у другому розділі досліджується актуальний стан електронного 
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врядування як чинника електронної демократії; визначаються механізми 

електронного врядування в органах публічної влади; у третьому розділі 

аналізується зарубіжний досвід електронного врядування з можливістю його 

імплементації в українську практику та визначаються засоби підвищення 

ефективності електронного врядування в Україні в контексті євроінтеграції.  

Загальний обсяг роботи – 92 сторінки. Список використаних джерел 

містить 85 найменувань. У роботі наведено 4 таблиці. 

 


